

Sunt întreprinse măsuri de implementare a proiectului construcției unei platforme industriale, care va permite încadrarea forței de muncă disponibile din raion în cadrul acestor întreprinderi.

Pe parcursul anului 2020 toate pensiile și indemnizațiile s-au plătit în termen și deplin și au însumat peste 227 mil lei.

Direcția asistență socială, Sănătate și Protecția familiei acordă o gamă largă de prestații sociale. În perioada de urgență în sănătate publică au fost întreprinse toate măsurile pentru asigurarea accesului populației la asistența medicală.

Volumul finanțării instituțiilor din domeniul ocrotirii sănătății în perioada de raportare a constituit 46,6 mil lei, fiind în creștere cu 51 la sută comparativ cu anul precedent.

Ascultând raportul de dare de seamă al Președintelui raionului, în scopul ameliorării situației social – economice și creării premiselor pentru dezvoltarea durabilă a localităților din teritoriul raionului, acționând în baza articolelor 43 al Legii nr. 436/ 2006 privind administrația publică locală, luând în considerare avizul comisiei financiare, buget și economie, agricultură, mediu și relații funciare și cadastru, sănătate asistență socială și protecția familiei **Consiliul raional:**

DECIDE:

1. Se ia act de raportul Președintelui raionului Dondușeni dl. Valentin CEBOTARI „Cu privire la activitatea Președintelui raionului, Aparatului Președintelui, Direcțiilor și Secțiilor din subordinea consiliului raional pe parcursul anului 2020 și sarcinile pentru anul 2021”.

2. Aparatul Președintelui, Direcțiile, Secțiile și Serviciile din subordinea Consiliului Raional în comun acord cu primăriile localităților din raion, managerii instituțiilor medicale și educationale

- în termen de o lună de zile, vor ajusta planurile lor de activitate, conform prevederilor Deciziei Consiliului raional nr.8/15 din 10 decembrie 2020,, Cu privire la aprobarea Programului de activitate al Consiliului raional Dondușeni, pentru anul 2021”.

3. Controlul îndeplinirii prezentei Decizii se pune în sarcina Președintelui raionului Dondușeni dl. Valentin CEBOTARI.

Președintele ~~sedinței~~

Contrasemnat:

Secretar al Consiliului raional



Galina Maliuta

Livia BEȚIVU